
  2014. március                                               XXVI. évfolyam 3. szám 

 

 

1848 öröksége  

 

 
 

 „Európa közepén élt valahol egy nép, hol felszántva a határ, hol végtelen az ég 
Nem kívánt mást, csak saját hazát, hol övé a dal, s a szó, 

Hol aranyból, sárból születik majd, tudós és álmodó.” 
 

2014. március 14-én délelőtt a 166 évvel ezelőtti forradalmi eseményekre emlékeztünk. A 
hírnökök beharangozója után az iskola apraja-nagyja kivonult a főépület előtti térre, hogy 
egy rövid ünnepség keretében megelevenítsék a korabeli sorsfordító eseményeket. Az ünne-
pi rendezvényt az emlékoszlopnál a DÖK-képviselők főhajtása zárta.    
 

Mai számunk tartalmából 
 

  A DÖK hírei  Vali néni elismerése Rólunk van szó, velünk történt  Visszatekintő: 

Farsang  Fókuszban – A kosárlabda  
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A DÖK hírei 
 

Diáknap programja - 2014. április 14.  
 

Alsó tagozat 
 

1. évfolyam 

7,50-9,20 Sport- és szabadidős tevékenység a tornateremben (sorversenyek, játékok, sport)  
Felelősök:  
Gyökeres Viktória, Dienes Viktória (főszervezők) - a 1,5 órás program összeállítása  
Ambrus Péter, Fodor Csilla - A tornaterem biztosítása, szertárból az eszközök kihordatása a 
8.a osztályos tanulókkal. 
Szükség esetén a „B” épületből érkező diákok az öltözőket használhatják! 
9,20-tól tízórai, majd fakultatív programok következnek. 

 
2-4. évfolyam 

8,00-8,30: Szekcióülések  
A szekcióülés programját, napirendi pontjait a DÖK állítja össze, melyet minden osztály ápri-
lis 11-ig kézhez kap. Helye: tanterem. Előzetes feladatok áttekintése. 
8,30-tól tízórai.  
8,45-től: 6 állomásból álló akadályverseny.  
 

AKADÁLYVERSENY 

Ssz. Állomásvezető: Hely: Állomás neve: 

1.  Papp Árpád, DÖK aula Rajz 

2.  Gácsi Tamás, DÖK  kis udvar Óvd a környezetedet! 

3. Tiba Anita, DÖK leány technika Ízlelj! 

4. Kapuváriné Nagy Piroska, DÖK fiú technika Tapints! 

5. Őrffy Károlyné, DÖK művészeti terem Népszokás 

6. Gyurkó Gábor, DÖK fizika Anyám tyúkja 

 

AKADÁLYVERSENY indulási időpontok osztályonként 

Osztály: Indulás ideje: Osztály: Indulás ideje: 

2.a 8,45 3.c 9,10 

2.b 8,50 4.a 9,15 

2.c 8,55 4.b 9,20 

3.a 9,00 4.c 9,25 

3.b 9,05   
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Felső tagozat 
 

8,05 – 8,35: Iskolagyűlés / Közgyűlés - Helye: Aula.  
Felelős: Papp Árpád, Dömötör Dorina, Műhl Dominika  
A székeket 7,55-8,05 között az 5. évfolyamos tanulók fogják kihordani az ebédlőből. 
Elhelyezkedés: földszinti székek: 5.a - 7.c, emeleti korlát: 7.d - 8.b 
A tanulókra az osztályfőnökök felügyelnek, egészen 9,30-ig! 
8,35 – 8,45 Szünet. 8,45-től a büfé bezár egészen 9,30-ig. 
8,45 – 9,30 Szekcióülések a tanteremben. 

 

Fakultatív programok 
 

Időpont: Helyszín: Program: Felelős: 

9,30 - 10,00 Tornaterem Leány kosárlabda 
6-8. évfolyamos lányok 

Fodor Csilla 
Ambrus Péter 

10,00 - 11,30 Tornaterem Megyünk - maradunk focitorna 
6-8. évfolyamos fiúk 

Fodor László 

9,30 - 11,30 Iskola környéke  
(jó idő esetén) 

Tájékozódási futás Fehér Ferenc 

9,45 - 11,00 A épület földszinti - 
emeleti folyosó 

Emeletes Bolhapiac Kontlerné E. Edina  
Gerencsér Dóra 
Németh Ottóné  

9,00 - 11,30 Bitumenes pálya 
(jó idő esetén) 

KRESZ PARK Polgárőrség  

10,00 - 11,00 Parkoló  
(jó idő esetén) 

Katasztrófavédelmi bemutató Papp Árpád, tűzol-
tóság  

 

Szabályok a diáknapra 
 

- Erre a napra külön ebédelési rend lesz érvényben! 
- Az intézmény területét csak engedéllyel lehet elhagyni.  
- A hiányzást a tanulónak igazolnia kell.  

 

Vali néni elismerése! 

 
2014. március 25-én Budapesten a Duna Palotában „több éves ki-
emelkedően eredményes és áldozatos tehetséggondozó és verseny-
felkészítő munkája elismeréseképpen Grófné Györkös Valéria tanító-
nő Bonis Bona � A Nemzet Tehetségeiért díjat� vett át. A díj elneve-
zése a Bonis bona discere, vagyis Jótól jót tanulni latin közmondásból 
származik, s évről évre a tehetséggondozásban kiemelkedő munkát 
végző pedagógusok, mesterségek oktatói munkáját ismeri el.  Vali 
néni az elmúlt években kiváló munkát végzett, s alsós tanítványaival 
kiemelkedő eredményeket ért el az országos tanulmányi versenye-
ken. 
 

Büszkék vagyunk, s gratulálunk! 
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Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Megemlékezés az 1848.március 15-i eseményekről   
 

Talpra magyar címmel 2014. március 14-én déle-
lőtt a 166 évvel ezelőtti forradalmi eseményekre 
emlékeztünk felső tagozatos diákok és az énekkar 
közreműködésével. A hírnökök beharangozója 
után az iskola apraja-nagyja kivonult a főépület 
előtti térre, ahol egy rövid, lelkesítő ünnepség ke-
retében elevenítet-
ték meg a korabeli 
sorsfordító esemé-

nyeket. A korhű jelmezben szereplő felső tagozatos diákok 
szavalatát az énekkar forradalmi dalai színesítették. Az ünnepi 
rendezvényt az emlékoszlopnál díszsorfalat álló hetedikes diá-
kok és a DÖK-képviselők zászlós főhajtása zárta.    

 

„Ma büszke vagyok,  
hogy magyar vagyok 
Izzik a lelkem, 
és szemem ragyog!” 

 
 

Tehetséggondozó kirándulás Budapestre    
 

A "Gazdagító programpárok" nevű pályázat keretében 
iskolánk 18 tanulója és négy nevelője egy budapesti ki-
ránduláson vett részt. Két napig látogattunk el orszá-
gunk fővárosába, és ez alatt pár helyet felfedezhettünk. 
Pénteken a Parlamentben jártunk, egy remek ebéd után 
pedig a Fővárosi Állat- � és Növénykertben voltunk. 
Több mint két órán keresztül néztünk itt körbe, miköz-
ben sok képet készítettünk emlékül. Szombaton egy kia-
dós reggeli után egyből indultunk a Campona nevű plá-
zába, ahol leginkább a Csodák palotája érdekelt minket.  
A budapesti kirándulás egyik legszebb és legemlékezete-

sebb eseménye az éjszakai villamosozás volt. A világ 10 legszebb vonala közé beválasztott 
belvárosi, Duna-parti hálózat több állomását is megtekintettük. Mégis a legemlékezetesebb 
az volt, amikor a jármű ablakából gyönyörködhettünk a budai oldal panorámájában és a cso-
dás díszkivilágításban. Fénykép és videó is készült erről az eseményről. A csúcspontot az je-
lentette, hogy körbevezettek minket a felújított Parlament körül. Még szeretnénk megemlí-
teni a kuriózumnak számító Gundel-étteremben elfogyasztott ebédünket. A palacsintájuk 
valóban olyan finom, mint a reklámokban. Szeretnénk megköszönni tanárainknak, hogy min-
ket választottak a programba és velük ilyen élményekben lehetett részünk.  
 

Nagy Boglárka - Dömötör Dorina 8.b   
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Rólunk van szó, velünk történt… 
 

Országos rajzpályázat 
 

Az örömteli hír… 

A Bársony István Alapítvány és a Vadászati Kulturá-
lis Egyesület által kiírt gyermekrajzpályázaton a 
következő tanulókat díjazták: 
3. hely Kerkai Krisztián, Kovács Enikő  4.c   
Különdíj: Ringbauer Napsugár 4.c 
170 pályaműből választották ki a rajzokat. 

Felkészítő: Czibere Lajosné 
 

…és ahogy az egyik díjazott részt vevő átélte: 

Eljött a szerda, már nagyon vártam, mert a kedvenc órám a rajz. Gabi néni bejött és felolva-
sott nekünk három novellát. A címek alapján sorrendben Mese az irigy gólyafiúról, Az erdő 
nemes vadjai, Az első lövés. A felolvasás után kiderült, hogy a Bársony István Alapítvány kiírt 
egy gyermekrajzpályázatot, amelynek témája a három novella rajzos megjelentése volt. Én 
nagyon megörültem ennek a lehetőségnek és a legelső történetről készítettem egy rajzot. 
Mikor elkészült, Gabi néni nagyon megdicsért és elküldte Budapestre. Néhány nap múlva 
hatalmas meglepetés ért: levélben kaptam értesítést, hogy harmadik lettem! Az örömömet 
fokozta, hogy további két osztálytársam – Kerkai Krisztián és Ringbauer Napsugár is díjazott 
lett! Bár nem tudtam felmenni Budapestre az eredményhirdetésre, a mamán telefonon fel-
hívta a szervezőket, akik leküldték a díjaimat. Nagyon örültünk a jutalmaknak s az érte kapott 
igazgatói dicséretnek. 

Kovács Enikő 4.c 
 

József Attila versmondó verseny  
 

A 45. alkalommal megrendezett József Attila versmondó 
versenyen kiváló eredményt ért el iskolánk csapata. 
Kocsis Maja beszámolójából kiderül, miért van okunk az 
örömre. 
„Nagyon készültem erre a megmérettetésre. Elsőként a 
kötelező versemet, a "Kész a leltár"-t, majd a szabadon 
választott "Halálra ítélt hug" című balladát szavaltam el. 
Az első helyezésemért a jutalmam egy oklevél és egy 
verseskönyv volt, amelyben híres költők szebbnél szebb 
műveit olvashattam. A díjamhoz egy meghívót is kap-
tam a megyei fordulóra. Óriási öröm volt számomra a 

továbbjutás mellett az is, hogy iskolánk csapata a legtöbb pontszámmal elnyerte a vándor-
serleget. A csapatunk tagjai: Nagy Henrietta, Olasz Panna 7.c, Kocsis Maja 7.a. Felkészítő: 
Pesti Lászlóné. 

 

Kocsis Maja 7.a 
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Zrínyi-Gordiusz matematikaverseny 
 

 

Összesen 1426 zalai diák vett részt a Zrínyi-Gordiusz matematika-
verseny megyei fordulójában – adta hírül a megyei napilap.  
Balaicz Zoltán alpolgármester és Makovecz Tamás igazgató 93 
általános- illetve középiskolás tanulónak, továbbá 18 felkészítő 
tanárnak adott át díjakat az eredményhirdetésen. 
A hír kapcsán van okunk büszkének lenni: a megyei döntőben 
Vizsy Fanni 2., Szabó Richárd a 4. és Soós Emília a 7. helyet szerez-
te meg. Fanni fogja a kecskeméti országos döntőben képviselni 
Zala megyét! Soós Emília 2.b osztályos tanuló nagyon örült a 7. 
helynek, mivel először indult ilyen nagy megmérettetésen. „A 

verseny nem volt olyan nehéz. Minden feladatot megoldottam, a leg-
könnyebbtől a legnehezebbig. Nagyon vártam az eredményhirdetést.” – 
írta a fogalmazásában. Szabó Ricsi szerint is könnyű volt a feladatsor. 
„Nehezebbre számítottam, mert Erika néni nehezebb feladatokat adott 
a felkészítésen.  Mikor az eredményhirdetés volt, számítottam rá, hogy 
bent leszek az első tízben. Egy jó könyvet is kaptam ajándékba, a címe: A 
csodálatos természet. Fanni már tavaly is jó eredményeket ért el mate-
matika tantárgyból, az ő jó szereplése nem meglepő. „Erika néni sokszor 
mellém ült a napköziben. Anyuval is sokat gyakoroltam. Mivel én tavaly 
is voltam ilyen versenyen, nem izgultam. Örülök, hogy megyek az orszá-
gosra is.”  Reméljük, hasonló sikereket érsz el! 

Szabó Richárd, Vizsy Fanni 2.a, Soós Emília 2.b 
 
 

Aranyeső a megyei népdaléneklési versenyen! 

Március 1-jén rendezték meg Gyenesdiáson a "Tiszán 
innen, Dunán túl" népdaléneklési verseny megyei for-
dulóját. Iskolán tanulói mind szóló, mind kisegyüttes 
illetve énekegyüttes kategóriában kiválóan szerepeltek. 
Mindannyian arany minősítést kaptak. Az ifjú népdalo-
sokat Maczkó Mária Emerton- és Magyar Örökség-díjas 
népdalénekes és ifjabb Horváth Károly népzenész, a 
Népművészet Ifjú Mestere értékelte.  
 

Szóló kategória: Soós Kincső 2.c, Kiss Angéla 7.b, Szántner Luca 7.d 
Kisegyüttes kategória: Legénykék, Kisvirágok, Rezeda, Dalos pacsirták  
Énekegyüttes kategória: Kékszivárvány énekegyüttes  
 

Az együttesekben szereplő tanulók: Tóth Natália, Hoss Partik, Nagy Benjamin 
5.a, Csalló Jázmin, Gáll Janka, Kincses Nikolett, Pölcz Veronika 5.b, Koller 
Kata, Farkas Vivien 5.c, Kovács Klaudia, Takács Laura, Pintér Bettina 6.a, Hor-
váth Vanessza, Kocsis Maja 7.a, Iványi Nikolett, Kiss Angéla 7.b, Olasz Panna 
7.c, Szántner Luca, Nagy Péter 7.d  
Felkészítők: Németh Ottóné, Fiszter Ferencné, Tompos-Horváth Ildikó 
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Visszatekintő - Farsang 

 

Városi farsang  
 

Március 4-én a zalaegerszegi Dísz tér a jelmezesek gyüle-
kezetétől volt hangos, ugyanis 16. alkalommal rendezték 
meg a városi farsangi felvonulást. Ovisok, diákok és nyug-
díjas csoportok vonultak a Kossuth utcán, ötletesebbnél 
ötletesebb saját készítésű ruhákban a Csány tér felé, majd 
vissza. Voltak köztük dominók, bohócok, búvárok szép 
számmal. Iskolánkat az 1.a-sok kéményseprői, az 1.b osz-
tály méhecskéi, a 4.a-sok gengszterei, és 2.a osztályosok 
kottái képviselték.  

 
A felvonulást követően a csoportok az Ady moziban jel-
mezversenyen vehettek részt, ahol a 2.a-sok A muzsika 
hangja c. produkciója a 3. helyezést érte el. Az értékes 
ajándékok mellett az is örömet okozott a gyerekek számá-
ra, hogy a tombolás is sokan nyertek, így jó hangulatban 
ért véget az idei farsang.     

 

 

A fánksütés   
 

Gabi néni révén ismerkedtünk meg Ica nénivel. 
Kiderült, hogy egyedül él, és nehezen jár. Ezért mi 
felajánlottuk neki, hogy az ebédlőből elhozzuk neki 
az éthordóját. Farsangkor megkérdezte tőlünk, 
hogy nincs-e kedvünk vele fánkot sütni. Mi azon-
nal igent mondtunk és rohantunk Gabi nénihez a 
jó hírrel. A tanító néni beleegyezett. Egy szerdai 
napot választottunk. Izgatottan készültünk az 
eseményre. Először kötényt vettünk, és már kezd-

tük előszedni az alapanyagokat. Először szitáltunk. Utána a tojásnak a sárgáját és fehérjét 
választottuk el egymástól. A dagasztás volt a legélvezetesebb! Amíg kelt a tészta, megcsinál-
tuk a gyümölcshabot. Miután megkelt a tészta, kisodortuk, kiszaggattuk a fánkokat és meg-
sütöttük forró olajban.  
Mikor elkészült a fánk, megkínáltuk belőle a tanító néniket és a társainkat. Mindenkinek na-
gyon ízlett. A sikerünk olyan nagy volt, hogy a maradék tésztát – amit eredetileg kalácsnak 
szántunk – ki kellett sütni fánknak. Ebből az elsősöket kínáltuk meg.  
A munka befejeztével virágot vittünk Ica néninek és megköszöntük a lehetőséget. A néni 
nagyon örült azoknak a fényképeknek is, amit a sütés közben Gabi néni készített rólunk. 
Megegyeztünk abban, hogy jövőre is fogunk sütni fánkot, mert nekünk ez egy óriási élmény 
volt! 

Kovács Enikő – Pénzes Petra – Ringbauer Napsugár 4.c 
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Fókuszban – A kosárlabda  
 

Kosárlabda pattogás   

A Zalaegerszegi Kertvárosi Általános Iskola lány és fiú kosárlabda csapatai 2014 márciusában 
a Diákolimpia mérkőzésein léptek pályára. 
A B33 III-IV. korcsoportos fiú csapata 2014. március 7-én, Körmenden a Diákolimpia területi 
döntőjén vett részt.  
A B33 �új műfaj� a Diákolimpia egyre szélesedő palettáján. Három-három játékos játszik egy-
egy csapatban, maximum egy cserével, egy palánkra. A játékidő 10 perc, vagy az egyik fél 
által elért 33 pont. A Zalaegerszegi Kertvárosi Általános Iskola négy fős csapatát az Eötvös-
ből: Vass Dominik 8.a, Kovács Kristóf 7.c, Radics Bertalan 7.b, a Lisztből: Farkas Attila 7.b al-
kotta. 
A fiúk öt meccset játszottak: a csoportmérkőzéseken győztek a Körmend, Marcali és Táplán-
szentkereszt ellen, a keresztjátékban veszítettek a Kaposvár, s a harmadik helyért vívott ta-
lálkozón a Körmend ellen. Végeredmény: I. Kaposvár, II. Sopron, III. Körmend, IV. Zalaeger-
szeg. Felkészítők: Hanzséros Alajos, Ambrus Péter 
 

Diákolimpia IV. korcsoportos kosárlabda megyei döntő Zalaegerszeg 
2014. március 13-án iskolánk tornatermében került sor a Diákolimpia IV. korcsoportos kosár-
labda megyei döntőjére. 
A Zalaegerszegi Kertvárosi Általános Iskola lány csapata izgalmas találkozón veszített, így 
megyei II. helyezést ért el. A csapat tagjai: Tóth Kata 8.a, Dömötör Dorina, Hoss Krisztina 8.b, 
Bekő Lili, Kincses Rebeka, Preisinger Boglárka, Varga Réka 7.b, Czigány Cintia, Tamás Réka 
7.c, Dömötör Petra 6.b, Gáll Janka, Simon Dorina 5.b 
Felkészítő: Fodor Csilla 
A Zalaegerszegi Kertvárosi Általános Iskola fiú csapata két mérkőzést játszott, a Nagykanizsa, 
s a Hévíz ellen is nagy különbséggel győzött. A megyei I. helyezést elért gárda tagjai az Eöt-
vösből: Vass Dominik 8.a, Radics Bertalan 7.b, Kovács Kristóf, Kovács Tamás, Tánczos Roland, 
Tóth Péter 7.c, Németh Ákos 7.d, Horváth Martin, Simó Bence 6.a.  A Liszt iskolából: Harmath 
Barnabás 7.a, Borbély Marcell, Farkas Attila, Kelemen Kristóf, Schulcz Bence 7.b Felkészítők: 
Hanzséros Alajos, Ambrus Péter. 
Gratulálunk a lányoknak, elismerésünk a fiúknak! A Diákolimpia III. korcsoportos kosárlabda 
megyei döntőjét Nagykanizsa rendezi 2014. április 3-án. Iskolánk lány és fiú csapata - városi 
győztesként - együtt utazik a rendezvényre.  
 

A Mizújs szerkesztősége kellemes húsvéti ünnepeket kíván minden 
kedves olvasójának!   

 
 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött:  
Barna Mária, Czibere Lajosné, Fiszter Ferencné, Góth Ildikó, Gyurkó Gábor, Hanzséros Alajos, Horváthné Kurucz 
Ibolya, Odonicsné Szekeres Ágnes, Pintérné Kálmán Marianna, Papp Árpád, Pesti Lászlóné, Soósné Kaposi Krisz-

tina, Szakonyé Feith Erika, Tompos-Horváth Ildikó, 
Kovács Enikő, Ringbauer Anna Napsugár, Pénzes Petra 4.c, Kocsis Maja 7.a, Bangó Áron, Dömötör Dorina, Rosta 

Gréta, Műhl Dominika, Nagy Boglárka, Németh Franciska, Hoss Kriszta, Somogyi Ákos 8.b  


